

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



湖南花岗岩加工荥阳永胜机械厂

然而，谁也不曾想过，从开国大典上的“万国牌”“骡马队”，到年国庆周年大阅兵时一水儿的国产新武器新装备，就是从这个四面环山，看上去并不起眼儿的小村庄里走向全军，走向世界的。一条阅兵路，见证了新中国的成长和人民军工年的发展历程，揭开了人民军工走向现代化的序幕……兵工圣地红色传承年，年轻的中国共产党人在血与火的考验中认识到武装工农的极端重要性，在南昌打响了武装革命的第一枪，标志着中国共产党独立创建革命军队和领导革命战争的开始。年夏，官田中央兵工厂在枪炮科弹药科基础上，又组建了枪炮厂杂械厂弹药厂，工人数量也在人的基础上翻了近一倍。在从建立到迁往瑞金的两年多时间里，官田兵工厂共修配步枪万多支迫击炮多门山炮两门机关枪多挺，翻造子弹0多万发，制造手榴弹万多枚地雷多个，为当时的土地革命战争做出了重要贡献。

官田兵工厂所积蓄的人力资源，成为日后根据地兵器生产的可贵财富；湖南花岗岩加工荥阳永胜机械厂所创造的管理和生产经验，也给以后兵器事业的健康成长提供了有益借鉴；湖南花岗岩加工荥阳永胜机械厂孕育的军工血脉，经历了岁月的磨砺后，在今天的军工战线汨汨流淌……“三线”建设发展壮大陪同采访的江西省国防科工办工作人员告诉记者，官田兵工厂的建立，为今后兵器工业的发展奠定了基础。

而新中国成立后，江西国防工业是以年国家“一五”期间个重点建设项目之一的洪都机械厂(现洪都航空工业集团公司)诞生为标志，正式起步的。

这些工厂严阵以待，对外严加保密，一般都有三个名称：一个是直接对外的，例如某某机械厂；一个是用于通信联络的，例如某地几号信箱；一个是内部代号，通常为数字，例如厂。建设方法是采取上海市对口厂包建形式，包建厂既是产品试制单位又是筹建单位，从业务干部到技术骨干，从产品试制工厂设计土木建筑设备安装人员配备等，一直到产品投入生产，都一包到底。“三线”建设兴办的一些军工企业，后来逐步发展为江西的骨干企业，如江西钢丝厂江西光学仪器厂星火化工厂连胜机械厂东风制药厂等。”新中国第一枚海防导弹，第一艘鱼雷快艇第一辆军用摩托第一架超音速喷气式飞机第一架具有完全自主知识产权的军民用直升机等均诞生在江西。江西军工湖南花岗岩加工荥阳永胜机械厂还为我国第一颗原子弹爆炸提供了基础核原料，为我国低纬度探空火箭的研制南极科考探月工程和载人航天工程等国家重大科研项目做出了积极贡献。

”江西省国防科工办的工作人员形象地比喻始于上世纪年代初的军转民浪潮，江西军工企业一下子就从计划经济“空降”到市场经济大潮之中。由于该省军工企业多为上世纪五六十年代建设的老“三线”企业，分散在全省多个县市，涉及核航空船舶兵器军工电子等多个行业，且大都地处偏僻，区位优势不明显。由于国家对军品任务的削减，长期处于计划经济体制下的江西省属军工企业由于军转民步伐滞后，导致产品竞争力不强，技术优势不明显，企业效益逐年下滑。到上世纪年代后期，绝大多数企业已资不抵债，仅省属军工资产负债率就高达%，加上企业办社会负担沉重，处境十分困难。

记者在采访中了解到，年，国家实行军工结构调整后，江西永胜机械厂的军品订单彻底中断，企业试着干石材切割机梳棉机钢球铸件水龙头弯头等民品。由于资金投入分散，未能培植出有竞争力的优势产品，再加上企业办社会包袱重机制不活人才外流等诸多因素的影响，一连十几年，企业年年亏损。始建于年的江西江州造船厂，当时出于战略考虑拟研制生产代号为“ ”的产品，后因国际形势发生变化，该项目尚未完全建成，就宣告下马，一时间成了“半拉子”工程。赣江化工厂年开始停产，负债万元，由于工厂地处偏僻，化工设备腐蚀严重，资产变现能力极低，实际资产负债率达%。据统计，截至年底，江西军工企业累计涉及银行呆坏账亿多元，拖欠职工养老保险费失业保险费和职工工资医药费等各类费用亿多元。正当江西军工企业陷入困境的时候，年，国务院出台了关于军工企业改革脱困的方案（国发7号）；年，国务院又批复了国资委等五部门关于军工企业改革脱困方案补充意见（国函74号），经过多方努力，江西省共家军工企业列入政策性关闭破产计划，为全省军工企业的改革脱困带来了“福音”。如何用好用活国家政策，主动争取地方政府的支持，彻底解决好军工企业历史遗留问题，促进军工良性发展，建立起既满足国防建设需要又适应社会主义市场经济要求的国防科技工业新体系，是推动江西军工改革脱困的关键所在。

年下半年，江西省国防科工办机关全力以赴，攻坚克难，仅用个月时间就一次性完成了2个企业3.万职工的安置工作，确保了企业破产改制工作顺利平稳推进。“十一五”期间全省国防科技工业完成工业总产值亿元工业增加值亿元利润亿元，比“十五”期间分别增长%，%，%。整合后，全省炸药年生产能力达到万吨，江西民爆业已由小而散经营，逐渐步入集团化规模化效益化轨道，提升了企业竞争力。

改革脱困给江西军工带来的不仅仅是甩掉了沉重的历史包袱，带来经济总量的递增，更重要的是带来了体制机制的创新，激活了全行业的创新创造激情和活力。正如江西省国防科工办主任李贤书所说，“随着国际新军事变革的推进，在市场经济大潮冲击下，在对外开放与国际交流中，江西军工人逐步改变封闭保守的思想，大胆改革，创新创业，主动融入地方经济，主动参与国际市场竞争，在我国国防事业和地方经济社会发展中扮演着越来越重要的角色。”项目牵引军地融合近年来，江西国防科技工业积极应对国际金融危机和各种自然灾害影响，以重大项目建设为抓手，着力调整经济结构，转变经济发展方式，攻坚克难，在完成军工企业改革脱困的基础上，各项建设取得突出成绩，经济持续平稳增长，一批重大项目建设初见成效。为了进一步推动军地经济融合，江西省国防科工办把实施军民结合重大项目作为依托，经过反复调研科学论证，确定抓好以南昌教练机无人机通用飞机研制生产基地，景德镇直升机研制生产基地，九江船舶及船舶配套研制生产基地，相山赣南铀资源勘探采冶基地为重点的十大军民结合型项目建设。

年月日，洪都承担的C99大型客机铝锂合金机身等直段部段顺利下线，标志着洪都参与C99大型客机研制工作迈出坚实的第一步，是中国商飞中航工业和江西省深化战略合作的重大成果，具有重要的里程碑意义。江西省政府和景德镇市政府从土地规费减免人才引进招商引资国际合作等方面制定了最优惠政策，支持景德镇打造一流的军民用直升机产业基地。江西地处长江中游，拥有长江岸线余公里，同时拥有中国最大淡水湖——鄱阳湖和赣江水系，水路通畅，具有建造中小型船舶的独特优势。以做精做强为目标，努力打造“三个基地”，通过新建扩建技术改造，建设以江西江州联合造船有限公司九江同方江新造船有限公司和九江银星重工船舶集团公司等骨干企业为主体的九江船舶制造基地；以中船集团所属九江船舶工业公司五厂一所的导航系统特种装置消防系统耐火舱室等四大主导产品为主体的九江船舶配套基地；以江西罗伊尔游艇工业有限公司为龙头的南昌游艇产业基地。为此，江西省国防科工办将相山赣南铀矿产业列入十大军民结合型项目之一进行重点建设，充分整合资源做大铀矿业经济，努力实现由铀资源大省向铀矿业经济大省转变。跨越发展续写新篇江西省国防科工办主任李贤书表示，今年是“十二五”的开局之年，江西国防科技工业在“十二五”期间，坚持以建设先进的国防科技工业为主题，以转变发展方式为主线，以自主创新强化基础为主战略，以军民融合发展为主方向，着力构建军民结合寓军于民的武器装备科研生产体系，构建军民技术融合发展的国防科技创新体系，提升军工核心能力，完成武器装备研制生产任务，提高行业经济总量，构建和谐军工，全面融入鄱阳湖生态经济区建设，努力实现江西国防科技工业跨越发展。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/u6p0HuNanM5Uqg.html>